



PRESS COVERAGE



శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు న్యాక్ ఏ అవార్డు

తిమ్మాపూర్, జనవరి 10(ఆంధ్రప్రభ): మండలంలోని శ్రీ చైతన్య కళాశాల న్యాక్ ఏ గ్రేడ్ పొందినట్లు కళాశాల చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి తెలిపారు. కళాశాల పర్యార్థేన్స్, ఇన్స్ట్రక్టర్, టీచింగ్ మెంబర్, అన్నింటినీ పరిధిలోని తీసుకొని గుర్తింపు ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. న్యాక్ కమిటీ ఇచ్చిన ఆధారంగా గ్రేడ్స్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లాంటి ఎన్నో కళాశాలల్లో ఉన్న వసతులను తమ కళాశాలలో కల్పించి, ఉత్తమ విద్యనందంచడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకొని అటానమస్ హోదా పొందేలా చూస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఉత్తమ విద్యను అందించి, విద్యార్థులకు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో వారికి ఉపాధి కల్పన లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని చెప్పారు. కళాశాలలో మంచి వసతులతో పాటు ఉన్నత విద్యనందించి, శ్రీదా రంగాల్లో సైతం వారు రాణించేలా ఏర్పాట్లు చేశామన్నారని, కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా. జి. వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ శ్రీ



మాట్లాడుతున్న చైర్మన్ రమేష్ రెడ్డి

చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల 2004 నుండి గుణాత్మకంగా నడుస్తుందని దానికి ప్రతిఫలమే ఈ విజయమని హార్డం వ్యక్తం చేస్తూ ఇకపై ఎన్ఐఎ అటానమస్ పై దృష్టి సారించి విద్యార్థులను పరిశ్రమల అవసరాలకు అనుగుణంగా తీర్చిదిద్దుతూ ఇంకా నాణ్యతను పెంపొందిస్తామని తెలిపారు.



11 Jan 2025 - Page 13

NATIONAL ASSESSMENT AND ACCREDITATION COUNCIL (NAAC) A

అవార్డు పొందిన శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల

సూర్య తిమ్మాపూర్

శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల తిమ్మాపూర్ కరీంనగర్ కు NAAC కౌన్సిల్ వారు ఈనెల 3, 4వ తేదీలలో జరిగినట్లువంటి పరిశీలనలో కాలేజీ విద్య ఉద్యోగ, ఇతర ప్రమాణాలను గుర్తించి కళాశాలకు ఉన్నతమైన A గ్రేడ్ అవార్డును అందించారు. ఈ విజయాన్ని పురస్కరించుకొని కళాశాల చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి తమ సంతోషాన్ని వెల్లడించుతూ అవార్డు తమ కాలేజీని మరింత సమర్థవంతంగా, గుణాత్మకంగా నడుపుటకు ప్రేరణ ఇస్తుందని



అంతేకాకుండా కళాశాల NBA గుర్తింపుకు, AUTONOMOUS కూడా అర్హత సాధిస్తుందని తెలియజేశారు. పరిశీలనకై వివిధ విద్యాసంస్థల నుండి విచ్చేసిన విద్యావేత్తలు కళాశాల ఆధునిక సదుపాయాలను శ్రీదా

ప్రైదానాలను విద్యార్థులకు అందిస్తున్నట్లువంటి నాణ్యమైన విద్య ఉద్యోగ సదుపాయాలకై కళాశాల చైర్మన్, ప్రిన్సిపల్ ను అభినందించారు. తరువాత కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా. జి. వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ మన శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల 2004 నుండి గుణాత్మకంగా నడుస్తుందని దానికి ప్రతిఫలమే ఈ విజయమని హార్డం వ్యక్తం చేస్తూ ఇకపై NBA, AUTONOMOUS పై దృష్టి సారించి విద్యార్థులను పరిశ్రమల అవసరాలకు అనుగుణంగా తీర్చిదిద్దుతూ ఇంకా నాణ్యతను పెంపొందిస్తామని తెలియజేశారు.

Follow us on FB: [sreechaitanya.official/](https://www.facebook.com/sreechaitanya.official/) Insta: [sreechaitanya_official](https://www.instagram.com/sreechaitanya_official/)



PRESS COVERAGE



నమస్తే తెలంగాణ

శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థలకు న్యాక్ ఏ గ్రేడ్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల చైర్మన్ రమేష్ రెడ్డి

అధ్యక్షులు, జనవరి 10: ఎన్ఎంఐ కాలనీ లోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు మొదటి అసెస్మెంట్ అండ్ అక్రిడిటేషన్ కౌన్సిల్ (న్యాక్) ఏ గ్రేడ్ పురస్కారం ప్రకటించింది. శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థలకు న్యాక్ ఏ గ్రేడ్ పురస్కారం ప్రకటించింది. శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థలకు న్యాక్ ఏ గ్రేడ్ పురస్కారం ప్రకటించింది.

శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థలకు న్యాక్ ఏ గ్రేడ్ పురస్కారం ప్రకటించింది. శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థలకు న్యాక్ ఏ గ్రేడ్ పురస్కారం ప్రకటించింది.

11/01/2025 | Karimnagar | Page : 2
Source : <https://epaper.ntnews.com/>

మన తెలంగాణ

www.epaper.manatelangana.com

న్యాక్ ఏ గ్రేడ్ అవార్డు పొందిన శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల

మన తెలంగాణ/తిమ్మాపూర్:మండల కేంద్రంలోని స్థానిక శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు నేషనల్ అసెస్మెంట్ అండ్ అక్రిడిటేషన్ బోర్డు ఆఫ్ కౌన్సిల్ (న్యాక్) ద్వారా ఏ గ్రేడ్ అవార్డు సాధించినట్లు కళాశాల చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రాంగణంలో ప్రెస్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులతో విర్చువల్ చేసిన సమావేశంలో చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు న్యాక్ కౌన్సిల్ ఏ గ్రేడ్ అవార్డు పొందడంపై తమ సంతోషాన్ని వెలిబుచ్చారు. ఈ అవార్డును కళాశాల పర్సనెల్, ఇన్స్పెక్టర్, టీచింగ్ మెంబర్స్, అన్నింటిని పరిధిలోని టీచుకొని న్యాక్ కమిటీ ఇచ్చినని వేదిక ఆధారంగా గ్రేడ్స్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కళాశాల అభివృద్ధికి, విద్యార్థులకు అందిస్తున్న నాణ్యమైన విద్య, ఉద్యోగ సదుపాయాలకై కృషి చేస్తున్న



కళాశాల ప్రెస్ పాల్, వివిధ విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బందిని ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డితో పాటు కళాశాల డైరెక్టర్ కర్ర సరేందర్రెడ్డి, ప్రెస్ పాల్ డాక్టర్ జి వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

11/01/2025 | Karimnagar (Karimnagar) | Page : 6
Source : <https://epaper.manatelangana.com/>



PRESS COVERAGE



ప్రజాతంత్ర

తెలంగాణ దినపత్రిక

నాక్-ఏ అవార్డు పొందిన శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల

తిమ్మాపూర్, ప్రజాతంత్ర, జనవరి 10 : శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల తిమ్మాపూర్ కరీంనగర్కు నాక్ కౌన్సిల్ వారు ఈనెల 3 మరియు నాలుగు తేదీలలో జరిగినటువంటి పరిశీలనలో కాలేజీ విద్య ఉద్యోగ మరియు ఇతర ప్రమాణాలను గుర్తించి కళాశాల కు ఉన్నతమైన ఏ గ్రేడ్ అవార్డును అందించారు ఈ విషయాన్ని పునస్పరించుకొని కళాశాల చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి తమ సంఘాన్ని వెల్లువిస్తున్నా అవార్డు తమ కాలేజీని మరింత సమర్థవంతంగా మరియు గుణాత్మకంగా నడుపుటకు ప్రేరణ ఇస్తుందని అంతేకాకుండా కళాశాల ఎంపీపీ గుర్తింపు మరియు అటోనామీస్ కూడా అర్హత సాధిస్తుందని తెలియజేశారు పరిశీలనలై వివిధ విద్యాసంస్థల నుండి విచ్చేసిన విద్యావేత్తలు కళాశాల ఆధునిక సదుపాయాల శ్రీధామైదాలను విద్యార్థులకు అందిస్తున్నటువంటి నాణ్యమైన విద్య మరియు ఉద్యోగ సదుపాయాలపై కళాశాల చైర్మన్ మరియు ప్రీన్సిపాల్ ను అభినందించారు.

Main Edition
Jan 11, 2025 Page No. 7
Powered by: aretego.com

సూర్య

11 Jan 2025 - Page 13

NATIONAL ASSESSMENT AND ACCREDITATION COUNCIL (NAAC) A అవార్డు పొందిన శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల

సూర్య అంబుషర్

శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల తిమ్మాపూర్ కరీంనగర్ కు NAAC కౌన్సిల్ వారు ఈనెల 3, 4వ తేదీలలో జరిగినటువంటి పరిశీలనలో కాలేజీ విద్య ఉద్యోగ మరియు ఇతర ప్రమాణాలను గుర్తించి కళాశాలకు ఉన్నతమైన A గ్రేడ్ అవార్డును అందించారు. ఈ విషయాన్ని పునస్పరించుకొని కళాశాల చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి తమ సంఘాన్ని వెల్లువిస్తున్నా అవార్డు తమ కాలేజీని మరింత సమర్థవంతంగా మరియు గుణాత్మకంగా నడుపుటకు ప్రేరణ ఇస్తుందని



అంతేకాకుండా కళాశాల NBA గుర్తింపుకు, AUTONOMOUS హోదా అర్హత సాధిస్తుందని తెలియజేశారు. పరిశీలనలై వివిధ విద్యాసంస్థల నుండి విచ్చేసిన విద్యావేత్తలు కళాశాల ఆధునిక సదుపాయాలను శ్రీధా

ధామైదాలను విద్యార్థులకు అందిస్తున్నటువంటి నాణ్యమైన విద్య ఉద్యోగ సదుపాయాలపై కళాశాల చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి తమ సంఘాన్ని వెల్లువిస్తున్నా అవార్డు తమ కాలేజీని మరింత సమర్థవంతంగా మరియు గుణాత్మకంగా నడుపుటకు ప్రేరణ ఇస్తుందని తెలియజేశారు. పరిశీలనలై వివిధ విద్యాసంస్థల నుండి విచ్చేసిన విద్యావేత్తలు కళాశాల ఆధునిక సదుపాయాలను శ్రీధా

'శ్రీ చైతన్య' కు న్యాక్ ఏ గ్రేడ్

మెదక్లో విద్యుత్ కంపెనీలు : కళాశాల చైర్మన్ రమేష్ రెడ్డి



మెదక్లో, ఎలా ఉన్నా, మెదక్లో మెదక్లో శ్రీ చైతన్య అనే అనే అంతేకాకుండా కళాశాల NBA గుర్తింపుకు, AUTONOMOUS హోదా అర్హత సాధిస్తుందని తెలియజేశారు. పరిశీలనలై వివిధ విద్యాసంస్థల నుండి విచ్చేసిన విద్యావేత్తలు కళాశాల ఆధునిక సదుపాయాలను శ్రీధా

Follow us on FB: sreechaitanya.official/Insta: sreechaitanya_official



PRESS COVERAGE



NAAC
NATIONAL ASSESSMENT AND
ACCREDITATION COUNCIL



ఎన్ఎస్ఐ అవార్డు పొందిన శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల



పరిశీలనలో కారత విద్య ఉద్యోగ మరియు ఇతర ప్రమాదాలను గుర్తించి కళాశాలకు ఉన్నతమైన "ఏ" గ్రేడ్ అవార్డును అందించారు. ఈ విజయాన్ని పురస్కరించుకొని కళాశాల చైర్మన్ ముద్దసాని రమేష్ రెడ్డి తమ సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాలో మాట్లాడుతూ అవార్డు తమ కారతీని మరింత సమర్థవంతంగా, గుర్రాత్మకంగా నడుపుటకు ప్రేరణ ఇస్తుందని అంతేకాకుండా కళాశాల ఎన్నో గుర్తింపు మరియు అటానమస్ కు కూడా అర్హత సాధిస్తుందని తెలియజేశారు. పరిశీలనలై వివిధ విద్యాసంస్థల నుండి వచ్చినటువంటి విద్యార్థులు కళాశాల అధునిక సదుపాయాలను, శ్రీదా మైదానాలను విద్యార్థులకు అందిస్తున్నట్లు చందీ నాణ్యమైన విద్య, ఉద్యోగ సదుపాయాల కు కళాశాల చైర్మన్, ఫ్రీన్సిపల్ ను అధీనంబించారని తెలిపారు. ఆనంతరం కళాశాల ఫ్రీన్సిపల్ డా. జి. వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల 2004 నుండి గుర్రాత్మకంగా నడుస్తుందని దానికి ప్రతి ఫలమే ఈ విజయమని పార్శ్వం వ్యక్తం చేస్తూ ఇకపై ఎన్ వి ఎ అటానమస్ పై ధృష్టి సారించి విద్యార్థులను పరిశ్రమల అవసరాలకు అనుగుణంగా తీర్చిదిద్దుతూ ఇంకా నాణ్యతను పెంపొందిస్తామని తెలియజేశారు.

సీపిఎల్ ఇట్స్ మెంట్, (తిమ్మాపూర్ జనవరి 10): -
నేషనల్ అసెస్మెంట్ అండ్ అక్రిడిటేషన్ కౌన్సిల్(ఎన్ ఎ ఎ సి) "ఏ" అవార్డు పొందిన శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల తిమ్మాపూర్ కరీంనగర్ కు ఎన్ ఏ ఏ సి కౌన్సిల్ తునెల 3, 4వ తేదీలలో జరిగినటువంటి





PRESS COVERAGE



ABN
ఆంధ్రజ్యోతి

శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను న్యూక్ ఏ గ్రేడ్ గుర్తింపు

తిమ్మాపూర్, జనవరి 10 (ఆంధ్రజ్యోతి). శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను నేషనల్ ఆసిస్టెంట్ అండ్ ఇక్వైటీ ఎన్ కార్పొరేట్ (న్యూక్)లో ఏ గ్రేడ్ గుర్తింపు లభించింది. విద్యా సంస్థల వైద్యక ముద్దపాది యుగోత్తర తెలిపారు. మొదల కేంద్రంలోని శ్రీచైతన్య విద్యా సంస్థల సమావేశ మందిరంలో ఇక్కడారం ఆయన చిలేకరులతో మాట్లాడా రు. కళాశాలలో వివిధ విభాగాలలో సౌకర్యాల, బోధన పద్ధతులు, విద్యార్థులకు పోలిక వసతుల కల్పన, అభివృద్ధి కు సంబంధించి ల్యాబ్లు వాళ్ల ఇంజనీరు పరిశీలించి చుక్కెత్త చందా యని తెలిపారు. వమానంలో కళాశాల వైద్యక కర్త వసతులన్నీ, ప్రస్తుతాల్ వెంటకర్తలు, ఏకే అవసరాలను, ఏదీయా ఇన్చార్జి యేదీ పొల్లన్నాడు



మాట్లాడుతున్న ముద్దపాది రమణారెడ్డి

ఆంధ్రజ్యోతి

శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు న్యూక్ ఏ అవార్డు

తిమ్మాపూర్, జనవరి 10 (ఆంధ్రజ్యోతి). శ్రీచైతన్య కళాశాల న్యూక్ ఏ గ్రేడ్ పొందినట్లు కళాశాల వైద్యక ముద్దపాది రమణారెడ్డి తెలిపారు. కళాశాల పర్యావృద్ధి, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్, టీచింగ్ మెటోడ్, అప్లైడ్ పరిశోధనా పరిశోధన గుర్తింపు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. న్యూక్ కమిటీ ఇచ్చిన అవారంగా గ్రేడ్స్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది తెలిపారు. హైదరాబాద్ లాంటి ఎన్నో కళాశాలల్లో ఉన్న వసతులను తమ కళాశాలలో కల్పించి, ఉత్తమ విద్యనందనం అర్జీగా పెట్టుకొని అభివృద్ధి పూర్తి చేసామని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లాంటి ఎన్నో కళాశాలల్లో ఉన్న వసతులను తమ కళాశాలలో కల్పించి, ఉత్తమ విద్యనందనం అర్జీగా పెట్టుకొని అభివృద్ధి పూర్తి చేసామని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లాంటి ఎన్నో కళాశాలల్లో ఉన్న వసతులను తమ కళాశాలలో కల్పించి, ఉత్తమ విద్యనందనం అర్జీగా పెట్టుకొని అభివృద్ధి పూర్తి చేసామని తెలిపారు.



మాట్లాడుతున్న వైద్యక రమణారెడ్డి

విజయవారి

నాక్ ఏ గ్రేడ్ కళాశాల పొందిన శ్రీచైతన్య కళాశాల

తిమ్మాపూర్, జనవరి 10 (ఆంధ్రజ్యోతి). శ్రీచైతన్య కళాశాల న్యూక్ ఏ గ్రేడ్ పొందినట్లు కళాశాల వైద్యక ముద్దపాది రమణారెడ్డి తెలిపారు. కళాశాల పర్యావృద్ధి, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్, టీచింగ్ మెటోడ్, అప్లైడ్ పరిశోధనా పరిశోధన గుర్తింపు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. న్యూక్ కమిటీ ఇచ్చిన అవారంగా గ్రేడ్స్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది తెలిపారు. హైదరాబాద్ లాంటి ఎన్నో కళాశాలల్లో ఉన్న వసతులను తమ కళాశాలలో కల్పించి, ఉత్తమ విద్యనందనం అర్జీగా పెట్టుకొని అభివృద్ధి పూర్తి చేసామని తెలిపారు.



శ్రీచైతన్య కళాశాల

Follow us on FB: sreechaitanya.official/Insta: sreechaitanya_official



PRESS COVERAGE



నాణ్యమైన బోధనతో న్యాక్-ఏ గ్రేడ్

తిమ్మాపూర్, న్యూస్ టుడే: తిమ్మాపూర్ మండలం లోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు న్యాక్-ఏ గ్రేడ్ పట్టినట్లు విద్యాసంస్థల వైర్లన్ ముద్దసాని రమేశ్ రెడ్డి శుభవార్త తెలిపారు. నాణ్యమైన బోధన, విద్యార్థులకు మూల్యాంకన శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల వైర్లన్ రమేశ్ రెడ్డి వసతుల కల్పన, పరిశోధన, పరిష్కల పరిణామ వంటి వాటిని పరిగణలోకి తీసుకున్న న్యాక్ కమిటీ కళాశాలకు 'ఏ' గ్రేడ్ తేజాయించినారు. కళాశాల వైరెక్టర్ కర్త నరేందర్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపల్ వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మూల్యాంకన శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల వైర్లన్ రమేశ్ రెడ్డి

Date : 11/01/2025 EditionName : TELANGANA
(KARIMNAGAR) PageNo : 03



'శ్రీ చైతన్య'కు న్యాక్ ఏ కళాశాల వైర్లన్ రమేశ్ రెడ్డి

తిమ్మాపూర్, ప్రభాత వార్త : కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలంలోని శ్రీ చైతన్య కళాశాల న్యాక్ ఏ గ్రేడ్ గోషువల్ అన్నస్యెయ్ అండ్ ఆర్కీటివీస్ బోర్డు ఆఫ్ కౌన్సిల్ (పాండినట్ల కళాశాల వైర్లన్ ముద్దసాని రమేశ్ రెడ్డి) తెలిపారు. కళాశాల మ్యూజిక్స్, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్, టీచింగ్ మెటర్, అన్నిటినీ పరిధిలోని తీసుకొని గుర్తింపు ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. న్యాక్ కమిటీ ఇచ్చిన ఆధారంగా గ్రేడ్స్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది తెలిపారు. సైరంబాల్ లాంటి ఎన్నో కళాశాలల్లో ఉన్న వసతులను తమ కళాశాలలో కల్పించి, ఉత్తమ విద్యనందనం లక్ష్యంగా పెట్టుకొని ఆటానమస్ చోడా పొందేలా చూస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఉత్తమ విద్యను అందించి, విద్యార్థులకు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో వారికి ఉపాధి కల్పన లక్ష్యంగా వుండే స్పృహను తెలిపారు. కళాశాలలో మంచి వసతులతో పాటు ఉన్నత విద్య నందించి, శ్రీ చ రంగాల్లో సైతం వారు రాణించేలా ఎన్నో కృషి చేశామన్నారు.

విజయ శ్రాంతి

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ముంబయి, తోరన్ ఇంస్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, మిర్చి నయి, సిద్ధి మన దమ్, రోమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. నాక్ ఏ గ్రేడ్ అవార్డు పొందిన శ్రీ చైతన్య కళాశాల మాన్యువల్, ఇవం 10 కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలంలోని ఎర్రపల్లి కాలనీ గుండ్ల శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు నాక్ ఏ గ్రేడ్ అవార్డును పొందింది దీని కళాశాల వైర్లన్ ముద్దసాని రమేశ్ రెడ్డి శుభవార్త తెలిపారు. కమిటీ 3 4 వేటిలో తమ కళాశాలలో జరిగినట్లు తెలిపారు. లో మర్చి పాటు ఉన్నట్లు తెలిపారు. అందుకు అనుగుణంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఏ గ్రేడ్ అవార్డును అందించామని పేర్కొన్నారు. తమ కళాశాల ఏ గ్రేడ్ పొందినందుకు ముందే దానిని తెలుసుకోవాలి. రోజూ వారికి సదుద్దేశంగా గూడకపోతూ విద్యను అందించడం ప్రేరణ ఇస్తుంది అన్నారు. అలాగే మన కళాశాలకు అవార్డులు అందుకోవడం కోసం పాటుపడతామని గుర్తు తెలిపారు. విద్యార్థులకు ఉత్తమ విద్యను అందించి జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఉపాధి మన క్షేమంగా ముగిసేమని కళాశాలలో మంచి వసతులతో పాటు ఉన్నత విద్యను అందించి శ్రీ చ రంగాల్లో సైతం రాణించేలా ఎన్నో కృషి చేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైర్లన్ కర్త నరేందర్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపల్ వెంకటేశ్వర్లు, మిడియా ఇన్చార్జ్ గుండ్ల రమేష్, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ పాల్గొన్నారు.

Follow us on FB: sreechaitanya.official/Insta: sreechaitanya_official